

প্রশিক্ষণ সিউটল

তারিখ ও বার	সকাল-৯-০০ হতে ১০-৩০নিঃ পর্যন্ত	টিফিন বিরতি	সকাল-১০-৪৫ হতে ১২-১৫নিঃ পর্যন্ত	মধ্যাহ্ন বিরতি	বিকাল-১২-৪৫ হতে ০২-১৫টা পর্যন্ত	টিফিন বিরতি	বিকাল-০২-৩০ হতে ০৪-০০টা পর্যন্ত
০১	০১	০৩	০৪	০৫	০৬	০৭	০৮
১৬/১১/১০১৩খ্রিঃ রবিবার	রেজিস্ট্রেশন ও উদ্বোধন	বিরতি	স্বয়ম খাদ্য, পুষ্টি ও প্রাথমিক ট্রিকিংসা। তাঃ ষ্ট্রীটচরণ চক্রবর্তী মেডিকেল অফিসার শ্রম কল্যাণ কেন্দ্র, সৈয়দপুর, নীলফামারী।	বিরতি	ডেপু এবং কেডিভ-১৯ এর লক্ষণ, প্রতিরোধ ও প্রতিকার। তাঃ ষ্ট্রীটচরণ চক্রবর্তী মেডিকেল অফিসার শ্রম কল্যাণ কেন্দ্র, সৈয়দপুর, নীলফামারী।	বিরতি	জাতীয় পরিচয় পত্রের গুরুত্ব ও সংগ্রহ করার পদ্ধতি।
১৭/১১/১০১৩খ্রিঃ সোমবার	সামাজিক সুরক্ষা কার্যক্রম বাস্তবায়ন নীতিমালা- ২০২০। জনাব মোহাম্মদ মনিউর রহমান জেলা সবার্য অফিসার জেলা সবার্য কার্যালয়, নীলফামারী।	বিরতি	সঞ্চয় ও বিনিয়োগ। জনাব মোহাম্মদ মনিউর রহমান জেলা সবার্য অফিসার জেলা সবার্য কার্যালয়, নীলফামারী।	বিরতি	শ্রমিক শিক্ষা প্রশিক্ষণ কোর্সের গুরুত্ব ও উদ্দেশ্য। জনাব মোঃ আব্দুল লতিফ সরকার সর্বকারী পরিচালক আঞ্চলিক শ্রম দপ্তর, রংপুর।	বিরতি	শ্রম আইন ও বিধির আলোকে ট্রেড ইউনিয়ন কি? ট্রেড ইউনিয়নের লক্ষ্য, উদ্দেশ্য ও কার্যবলী। জনাব মোঃ আব্দুল লতিফ সরকার সর্বকারী পরিচালক আঞ্চলিক শ্রম দপ্তর, রংপুর।
১৮/১১/১০১৩খ্রিঃ মঙ্গলবার	মৌতুক একটি সামাজিক অভিশাপ এর প্রতিকার এবং আত্মদেহের রক্ষণ। জনাব মোঃ এরশাদ আলী মতল সর্বকারী অধ্যাপক সর্বকারী বিজ্ঞান কলেজ, সৈয়দপুর, নীলফামারী।	বিরতি	নারী সর্বকারীর প্রতি সোভন আচরণ এবং কর্মস্থলে পারস্পরিক সহযোগিতা। জনাব মোঃ এরশাদ আলী মতল সর্বকারী অধ্যাপক সর্বকারী বিজ্ঞান কলেজ, সৈয়দপুর, নীলফামারী।	বিরতি	বাংলাদেশ শ্রম আইন ও বিধির আলোকে শ্রমিকদের নিরাপত্তা ব্যবস্থা মোহাম্মদ সাঈদুল্লাহমান উপ পরিচালক আঞ্চলিক শ্রম দপ্তর, রংপুর।	বিরতি	বাংলাদেশ শ্রম আইন ও বিধির আলোকে ট্রেড ইউনিয়নের রেজিস্ট্রেশন ও বাতিল করার পদ্ধতি। জনাব মোঃ আব্দুল বাসার উপ পরিচালক আঞ্চলিক শ্রম দপ্তর, দিনাজপুর।
১৯/১১/১০১৩খ্রিঃ বুধবার	অটোজম ও বাংলাদেশে জনাব মোঃ সোহেল আরমান প্রভাষক সর্বকারী বিজ্ঞান কলেজ, সৈয়দপুর, নীলফামারী।	বিরতি	অটোজম কি? এ রোগের কারণ, লক্ষণ ও প্রতিকার। জনাব মোঃ সোহেল আরমান প্রভাষক সর্বকারী বিজ্ঞান কলেজ, সৈয়দপুর, নীলফামারী।	বিরতি	নেতৃত্ব কি? নেতার বৈশিষ্ট্য ও গুণাবলী। জনাব মোঃ আব্দুল বাসার উপ পরিচালক আঞ্চলিক শ্রম দপ্তর, দিনাজপুর।	বিরতি	বাংলাদেশ শ্রম আইন ও বিধির আলোকে ট্রেড ইউনিয়নের রেজিস্ট্রেশন ও বাতিল করার পদ্ধতি। জনাব মোঃ আব্দুল বাসার উপ পরিচালক আঞ্চলিক শ্রম দপ্তর, দিনাজপুর।
২০/১১/১০১৩খ্রিঃ বুধবার	বজাঝু শেখ মুজিবুর রহমানের কর্মজীবন ও আত্মজীবন। জনাব ফয়সাল রায়হান উপজেলা নির্বাহী অফিসার উপজেলা নির্বাহী অফিসার কার্যালয় সৈয়দপুর, নীলফামারী।	বিরতি	বজাঝুর শ্রম দপ্তর জনাব ফয়সাল রায়হান উপজেলা নির্বাহী অফিসার উপজেলা নির্বাহী অফিসার কার্যালয় সৈয়দপুর, নীলফামারী।	বিরতি	শ্রম কল্যাণ কেন্দ্র কি? প্রধান কৃত সেবা সমূহের বিবরণ। জনাব মোঃ আব্দুল খালেক শ্রম কল্যাণ সংগঠক শ্রম কল্যাণ কেন্দ্র, সৈয়দপুর, নীলফামারী।	বিরতি	শ্রমিক শিক্ষা কোর্সের যুগায়ন পরীক্ষা, সনদ পত্র বিতরণ ও সমাপনী অনুষ্ঠান

*Signature*